

В рамках Недели Детской книги школьную библиотеку посетили ребята подготовительной группы детского сада. Для них была подготовлена экскурсия и знакомство с библиотекой. Ребята познакомились с книжным фондом и правилами поведения в библиотеке, узнали, какие бывают книги. Они с большим восторгом смотрели на множество книг в красивых переплётках, расположенных на стеллажах. Такого количества книг они ещё не видели. Яркие впечатления оставила у детей викторина по произведениям К.И. Чуковского. Дети вспомнили любимые сказки и сказочных героев. Отвечая на вопросы, они показали, что знают и любят сказки этого замечательного детского писателя.



Дошкольники с большим удовольствием рассматривали книги, особенно их заинтересовали красочные энциклопедические издания о животных и растениях.



На память о встрече дети получили в подарок детские книжки, которые будут смотреть и читать в своей группе. Время экскурсии пролетело незаметно, дети были в большом восторге, надеемся, что эти ребята в дальнейшем будут нашими хорошими читателями.

Педагог-библиотекарь Ушакова Л.В.